

Ознакомление с Екатерининским дворцом в Санкт-Петербурге

26 декабря Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и лидеры других стран, участвующие в неформальной встрече глав государств СНГ, ознакомились с Екатерининским дворцом в Санкт-Петербурге.

Строительство Екатерининского дворца, считающегося шедевром архитектуры XVIII века, охватывает период с 1744 по 1756 годы. В 1918 году Екатерининский дворец - парковый ансамбль стал музеем.

В годы Второй мировой войны во время фашистской оккупации этот исторический памятник был разрушен и разграблен, значительная часть музейной коллекции утрачена, памятнику был нанесен серьезный ущерб. Реставрация Екатерининского дворца продолжается с 1957 года.

